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Montage

1. Schrauben Sie das Metallgehäuse auf der Rückseite der Liege ab.

2. Schließen Sie die Warm- und Kaltwasserschläuche an das Wassersystem an.



3. Montieren Sie das Abflussrohr an der in der Abbildung gezeigten Stelle.

4. Schließen Sie das Rohr wie abgebildet an den Dampfgenerator an.



Achtung!

Das Rohr ist zum Ablassen von Dampf und nicht zur Wasserzufuhr bestimmt. Das Wasser sollte direkt in das Dampferzeugungsgerät 
gegossen werden.

Verwendung:

1. Gießen Sie Wasser in die Schüssel, so dass der Wasserstand 5 cm über dem Filter liegt. Wird das Gerät ohne Wasser in 
Betrieb genommen, kann es beschädigt werden.



2. Drücken Sie nach dem Anschließen der Stromversorgung die "Ein"-Taste, um den Wasserumlauf zu starten. Mit der Taste 
"Up" erhöhen Sie die Temperatur, mit der Taste "Down" senken Sie sie und mit der Taste "Lighting" schalten Sie die 
B e l e u c h t u n g  ein.

3. Mit dem roten Schalter stellen Sie den Wasserdruck ein und können ihn so an Ihre Bedürfnisse anpassen.



Häufig gestellte Fragen:

1. Was muss ich tun, wenn das Wasser nicht zirkuliert oder der Druck zu niedrig ist?

- Stellen Sie sicher, dass der Wasserstand 5 cm über dem Filter liegt.

2. Was ist zu tun, wenn die Schüssel schlecht oder gar nicht abläuft?

- Öffnen Sie die Filterabdeckung und entfernen Sie angesammelte Haare oder andere Verunreinigungen. Denken Sie 
daran, den Filter regelmäßig zu reinigen.

3. Was kann ich tun, wenn das Wasser nicht zirkuliert?

- Es ist möglich, dass das Kabel falsch angeschlossen ist. Schauen Sie in der Bedienungsanleitung nach und korrigieren 
Sie das Kabel, damit es richtig angeschlossen ist. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an den 
Kundendienst.

Achtung!

1. Prüfen Sie, ob die Spannung mit den Spezifikationen des Geräts übereinstimmt.

2. Schließen Sie eine Stromquelle nicht mit nassen Händen an oder trennen Sie sie ab.

3. Beschädigen Sie nicht die Verkabelung und manipulieren Sie nicht den Stromkreis.

4. Verwenden Sie kein nasses Tuch, um den Netzschalter, den Stecker oder andere elektrische Teile des Geräts zu reinigen.

6. Achten Sie darauf, dass Kinder nicht ohne Aufsicht von Erwachsenen in der Nähe der Liege spielen.

7. Stecken Sie Ihre Hand oder Ihren Fuß nicht in die Ritzen des Sessels.

8. Vergewissern Sie sich, dass der Stecker vollständig in die Steckdose eingesteckt ist, da sonst die Gefahr eines elektrischen Schlages 
oder eines Brandes aufgrund von Überhitzung besteht.

9. Im Falle einer Anomalie oder einer Fehlfunktion stellen Sie den Betrieb sofort ein und trennen Sie das Gerät von der 
Stromversorgung.

10. Setzen Sie die Liege nicht dem direkten Sonnenlicht aus.

11. Schieben oder ziehen Sie die Liege nicht auf einem unebenen Boden.

12. Stellen Sie sich nicht auf die Liege.

13. Stellen Sie die Rückenlehne in die höchste Position, bevor Sie die Liege verlassen.

14. Stellen Sie das Gerät nicht in Feuchträumen wie dem Badezimmer auf, um Stromschläge oder andere Fehlfunktionen zu 
vermeiden. Auch die Fernbedienung sollte vor dem Kontakt mit Wasser geschützt werden.

15. Stellen Sie das Gerät nicht in Bereichen auf, in denen Maler- oder Lackierarbeiten durchgeführt werden oder in denen 
Sauerstoff verwendet wird.

16. Das Gerät sollte nicht von Personen mit körperlichen Einschränkungen, sensorischen Beeinträchtigungen, psychischen 
Problemen oder Unerfahrenheit benutzt werden.

17. Wenn der Stecker beschädigt ist, wenden Sie sich an Ihren Händler, den Kundendienst oder qualifiziertes Personal, um Gefahren 
zu vermeiden.

Technische Daten:

• Motorleistung: 60 W
• Ausgangsspannung: 110-240 V
• Motor mit einer Schubkraft von 6000 N
• Steuerungsmodus: Fernsteuerung
• Externe Komponenten: Acrylgehäuse
• Anzahl der Motoren: 3 Motoren
• Hebe- und Senkbereich: 56-82 cm
• Gewicht: 200kg



SICHERHEITSMASSNAHMEN

1. Das Gerät ist eine professionelle Ausrüstung für den Einsatz in kosmetischen Praxen. Die Bedienung des Geräts darf nur durch qualifiziertes 
kosmetisches Personal erfolgen, um unerwünschte Auswirkungen während der B e h a n d l u n g  zu vermeiden.

2. Das Gerät darf nicht zerlegt oder für andere als die in dieser Anleitung angegebenen Zwecke verwendet werden. Jegliche Wartungsarbeiten 
und Reparaturen dürfen nur von einem autorisierten Servicetechniker (Firma ACTIV Tomasz Pacholczyk) durchgeführt werden.

3. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Flüssigkeiten, nassen Orten oder mit nassen Händen auf und betreiben Sie es nicht - damit 
keine Flüssigkeiten in das Gerät gelangen.

4. Ziehen Sie in folgenden Fällen sofort den Stecker aus der Steckdose und wenden Sie sich an den autorisierten Kundendienst ACTIV 
Tomasz Pacholczyk: a) Flüssigkeit ist in das Gerät eingedrungen, b) das Gerät gibt einen seltsamen Geruch ab, raucht oder macht 
seltsame Geräusche, c) das Netzkabel wurde beschädigt, d) das Gerät wurde umgestoßen oder sein Gehäuse wurde beschädigt.

5. Stellen Sie keine Gegenstände auf die Kabel. Stellen Sie das Gerät nicht so auf, dass jemand auf das Netzkabel treten kann.

6. Ziehen Sie das Netzkabel aus Sicherheitsgründen jedes Mal aus der Steckdose, wenn Sie die Arbeit mit dem Gerät beenden.

7. Stecken Sie keine Gegenstände in die Öffnung des Geräts. Wenn ein Fremdkörper in die Öffnung gelangt, ziehen Sie das Kabel aus der 
Steckdose und wenden Sie sich an den Händler oder Hersteller.

8. Stellen Sie das Gerät nicht auf einen instabilen Wagen, ein Regal oder ein Fahrzeug. Das Gerät kann beim Herunterfallen beschädigt werden.

9. Um die feste Lebensdauer des Geräts zu gewährleisten, wird empfohlen, eine Pause von einer Minute einzuhalten, bevor der Netzschalter 
erneut gedrückt wird (zwischen Ein- und Ausschalten und umgekehrt).

10. Die Stromversorgung muss mit den Angaben auf dem Typenschild übereinstimmen. Andernfalls besteht die Gefahr, dass das Gerät 
nicht richtig funktioniert, beschädigt wird oder sogar ausbrennt.

VORSICHT!

1. Wenden Sie sich im Falle einer Beschädigung des Netzkabels oder einer anderen Störung an eine autorisierte Kundendienststelle, um 
Gefahren zu vermeiden.

2. Dieses Gerät kann von Kindern im Alter von mindestens 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten körperlichen und geistigen 
Fähigkeiten sowie mangelnder Erfahrung und Kenntnis des Geräts verwendet werden, wenn eine Aufsicht oder eine Einweisung in die sichere 
Verwendung des Geräts erfolgt, so dass die damit verbundenen Risiken verstanden werden.

3. Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, von Kindern benutzt zu werden. Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Gerät zu spielen.

4. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn sich Kinder oder Personen, die nicht ausreichend mit dem Gebrauch des Geräts 
vertraut sind, in der Nähe aufhalten.

Dieses Elektrogerät ist kein Spielzeug. Unsachgemäßer Gebrauch oder Kontakt mit dem Elektrogerät kann die Gesundheit gefährden oder 
zum Tod führen, daher sollte das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern benutzt und aufbewahrt werden.

ENTSORGUNG DES GERÄTES

Entsorgen Sie gebrauchte Elektrogeräte, Zubehör und Verpackungen umweltgerecht bei den Recyclingstellen. 
Elektrogeräte dürfen nicht über die Hausmülltonne entsorgt werden. Beachten Sie die Vorschriften für die 
Entsorgung dieser Art von Geräten. Um die Umwelt gemäß der Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-
Altgeräte zu schützen, müssen gebrauchte Elektrogeräte getrennt gesammelt werden

getrennt gesammelt und dann bei den Sammelstellen für Elektro- und Elektronik-Altgeräte abgegeben werden.

Altgeräte enthalten vollständig recycelbare Bestandteile und sollten daher dem Recycling zugeführt werden. Daher sollten sie bei 
entsprechenden Sammelstellen sowie bei der Firma ACTIV Tomasz Pacholczyk abgegeben werden.

LAGERUNG UND TRANSPORT

Das Gerät sollte bei einer Temperatur zwischen (-) 20 °C und (+) 50 °C nur in der Originalverpackung transportiert werden. Lagern Sie das 
Gerät in einem gut belüfteten Raum mit einer relativen Luftfeuchtigkeit von nicht mehr als 75 %. Betriebstemperatur von (+) 10 °C bis (+) 
40 °C. Während der Lagerung und des Transports darf das Gerät nicht geworfen oder fallen gelassen werden und keinen mechanischen 
Stößen oder Witterungseinflüssen ausgesetzt werden.


